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ATA Nº 005 DA 4º REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE MEDIANEIRA, 
ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA NO DIA 8 DE AGOSTO DE 
2024. 

 
 
Aos oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas, na 
sala de reuniões do Instituto de Previdência de Medianeira, no quarto andar do paço 
Municipal José Della Pasqua, sito a Avenida José Callegari, nº 647, Bairro Ipê reuniram-
se para reunião ordinária os membros do Conselho Municipal de Previdência (CMP) do 
Instituto de Previdência de Medianeira – IPREMED, Franciele Perego Garcia, Marlucia 
das Graças Modrak, Ricardo Scarmagnani e José Fernando Battisti (1º suplente – 
Membro representante dos Servidores ativos). Ausentes, Jones Silveira dos Santos e 
Rosiane Limberger dos Santos Tonelli. Após a verificação do quórum de abertura, foi 
colocada para discussão e votação da Ata da 01ª Reunião Extraordinária ocorrida no dia 
27 de junho de 2024 que foi aprovada e assinada pelos presentes. Em seguida, passou-
se para as matérias para discussão: ITEM 1 – Avaliação do curso em que os conselheiros 
participaram em Foz do Iguaçu, bem como o uso da plataforma oferecida e a certificação 
exigida para o certificado do Pró Gestão. ITEM 2 – Pensão por morte recebida pelos 
conjuges e/ou dependentes. ITEM 3 – Desconto para a previdência dos professores 
aposentados que possuem dois vínculos. ITEM 4 – Possível reforma da previdência. Para 
cada matéria discutida, os conselheiros conversavam, com base nos dados do instituto e 
na legislação vigente, supondo situações e debatendo aspectos importantes de cada 
tema.  Nada mais havendo a constar, eu Franciele Perego Garcia, lavrei a presente, a 
qual segue devidamente aprovada e assinada por mim e demais presentes. 

 
 

 
Franciele Perego Garcia 

Membro representante do Governo Municipal 
 

 
Jones Silveira dos Santos 

Membro indicado pela Câmara Municipal 
 
 
 

Marlucia das Graças Modrak 
Membro eleito como representante dos Servidores aposentados 

 
 
 

Ricardo Scarmagnani 
Membro representante do Governo Municipal 
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Rosiane Limberger dos Santos Tonelli 
Membro eleito como representante dos Servidores ativos 

 
 
 

José Fernando Battisti (suplente) 
1º suplente – Membro representante dos Servidores ativos 

 
 
 


